Pendentes de 2º ESO

Sistemas de ecuacións. Proporcionalidade.


Teorema de Pitágoras

                                                                      boletín IV.4
Nome/Apelidos:___________/____________________

Nº:_____       Curso:_______    
1. Xan debe devolver o 15% duna débeda de 3200 €. Cal é esa cantidade?

2. 0 48% dos 650 alumnos que ten un instituto son varóns. Cal é a porcentaje de mozas?, cal é a cantidade de mozas?

3. Hoxe devolvinlle a un curmán 270 €, que representan o 30% do que me prestou. Cal é cantidade que me prestou?

4. Un coche novo custou 28500 €, pero á volta dun ano perdeu o 35% do seu valor. Cal é agora o prezo do coche?

5. Paguei 54 € por un xersei que estaba rebaixado un 10%. Cal era o prezo sen rebaixar?

6. Comprei unhas botas que custaban 95 €, pero fixéronme unha rebaia do 15%. Canto paguei?

7. Para poñer en marcha unha empresa, tres socios aportan, respectivamente, 100.000 €, 120.000 € e 180.000 €. Que porcentaje dos beneficios lle corresponde a cada un deles?

8. Calcula a lonxitide da hipotenusa dun triángulo rectángulo que teña catetos de 3m e 1,25 m.

9. Calcula a lonxitide dun dos catetos dun triángulo rectángulo que teña unha hipotenusa de 17 cm e o outro cateto de 15 cm.

10. Calcula a diagonal dun cadrado de 6 cm.

11. Os lados dun rectángulo miden 5 e 12 cm respectivamente. Acha a lonxitude da diagonal do rectángulo.

12. Calcula a apotema dun hexágono regular de 8 cm de lado (NOTA: o lado dun hexágono é igual ao radio da circunferencia circunscrita)

13. Calcula a altura dun triángulo equilátero de 10 cm de lado.

Solucións:

480 €


A porcentaxe de mozas é dun 52%. Hai 338.


Prestoume 900 €


O seu valor actual é de 18525.


60 €


Paguei 80,75 €.


Deben recibir un 25%, 30% e 45% respectivamente.


3,25 m


8 cm


8,5 cm


13 cm.


6,9 cm.


8,7 cm.
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